



新聞稿

亞洲衛星與亞太廣播聯盟及澳洲電訊攜手合作

直播2022年伯明翰英聯邦運動會至亞太地區

香港，2022年8月25日 – 亞太廣播聯盟 (ABU) 與澳洲電訊廣播服務 (Telstra Broadcast Services, TBS) 在轉播今屆伯明翰英聯邦運動會的合作中，採用了亞洲衛星旗下首屈一指的臨時傳輸 (OU) 平台 — 亞洲五號衛星，將為期11天的精彩賽事直播至亞太地區。

在現場直播期間，於伯明翰的國際廣播中心(IBC)候命的ABU體育小組在現場指揮直播訊號製作。而TBS的專業廣播團隊則負責四條國際高清訊號的轉駁及上行服務，透過澳洲電訊位於香港的電訊港實時傳輸到亞洲五號衛星，以發送給亞太地區內獲授權的廣播商。

亞洲五號衛星是亞洲著名的體育直播平台，在轉播國際體育賽事和活動擁有可靠往績，包括上屆2018年在澳洲黃金海岸舉行的英聯邦運動會。憑著亞洲五號衛星廣泛的C波段覆蓋和非凡的市場佔有率，亞洲廣播商能夠將各參賽國家和地區的賽事、運動員的精華片段呈現給各大媒體平台觀眾，共同見證運動員的勝利時刻。

第22屆英聯邦運動會於7月28日至8月8日在英國伯明翰舉行，來自72個國家和地區逾4,500名運動員聚首一堂。運動員在11天裡的賽事分別於19項運動和殘疾人運動競逐280項錦標殊榮，當中項目包括田徑、單車、游泳、羽毛球、跳水、籃球、乒乓球、體操等。今屆運動會包括的女子和殘疾人運動項目，是歷屆規模最大的一次。

亞太廣播聯盟運動網絡部門總監Cai Yanjiang表示：「繼往屆在黃金海岸和格拉斯哥的製作和轉播取得成功，本屆英聯邦運動會能再下一城，通過ABU團隊和我們的長期合作夥伴 — 亞洲衛星和TBS的共同努力，為ABU廣播會員提供優質服務。我們團隊認為能夠持續和順利地為各國ABU廣播商和觀眾傳送精彩賽事，得到長期合作夥伴的支持就是成功的關鍵。我們期待於未來再次與他們合作。」



TBS大型賽事業務發展主管Steven Dargham表示：「澳洲電訊一直為ABU及其成員就無數大型體育賽事，例如多屆英聯邦運動會，提供解決方案和網絡服務。每個大型體育賽事的複雜程度各不相同，通過與亞洲衛星合作，我們能夠提供無縫、整合的解決方案，以滿足ABU成員獨特而多樣化的需求。我們的合作夥伴關係正正體現了體育賽事的精神，我們期望在未來繼續合作，製作更多成功的賽事直播。」

亞洲衛星商務、業務拓展及策略部高級副總裁雷茵茵表示：「我們很榮幸能夠再次參與和支持英聯邦運動會的現場直播，通過宣揚體育精神和透過世界級體育盛事將不同文化的人連在一起，為展示一個豐富多彩的體育盛會作出貢獻。我們期待於未來的國際體育活動與ABU和TBS開展更多方面的合作。」

###

關於亞洲衛星

亞洲衛星有限公司（亞洲衛星）透過該公司的六枚在軌衛星包括亞洲四號衛星、亞洲五號衛星、亞洲六號衛星、亞洲七號衛星、亞洲八號衛星和亞洲九號衛星，以及電訊港設施為廣播、電訊及流動市場客戶提供可靠衛星連接、數據及媒體解決方案。由內容傳送至有線電視前端系統、電訊商、直接到戶(DTH)、DTT 數碼地面電視平台；臨時租用服務；至創新的「開眼界」視頻直播、以 IP 為基礎、混合型的 OTT 服務、設備託管服務、用於航空、海洋、移動回程服務的尖端 VSAT 解決方案。亞洲衛星協助解決數碼鴻溝，旨在成為亞洲首屈一指的衛星方案供應商，以及市場上備受推崇、直覺推薦的合作夥伴首選。詳情請瀏覽 www.asiasat.com | [LinkedIn](#) | [Facebook](#) | [Twitter](#) | [YouTube](#) | [Mobile App](#)

關於澳洲電訊廣播服務 (TBS)

澳洲電訊 (Telstra) 是一家提供全球服務的領先科技公司，匯聚全球創新技術、能力和人才，讓客戶能夠於萬物互聯的世界中一枝獨秀。澳洲電訊廣播服務是澳洲電訊旗下的業務部門，由媒體領域專家組成的專屬團隊能為客戶帶來高效媒體網絡、線上視頻和雲端平台、傲視全球的衛星服務以及 24/7 預訂、營運和技術上的支援。

關於亞太廣播聯盟

亞太廣播聯盟作為全球最大的廣播聯盟，為全球逾一半以上的人口提供服務。ABU 於 1964 年成立，是一個非營利、非政府、非政治、為廣播公司和廣播媒體業者而設立的專業協會，現已成為世界上最具活力的地區性媒體權威。ABU 的會員遍及五大洲約 70 個國家和地區。該聯盟為其多元化，共 250 名成員，提供在新聞、體育、節目和技術等領域量身定製和具協同效益的服務。



傳媒查詢

澳洲電訊

Rufus Jay, The Bubble Agency | 電話：+44 (0) 7921 299 542 | 電郵：rufusj@bubbleagency.com

亞洲衛星有限公司

彭潔華, 市場傳訊經理 | 電話：+852 2500 0880 | 電郵：pr@asiasat.com



亞太廣播聯盟與亞洲衛星與及澳洲電訊合作直播 2022 年伯明翰英聯邦運動會，包括 2022 年 8 月 8 日在亞歷山大體育場舉行的閉幕式

